



成都航空职业技术学院
士官管理学院

集训简报

2018年7月21日 第七期 主刊 士官管理学院集训领导小组 主办

爱祖国 爱母校 爱专业 献身国防建设事业



7月21日上午,士官管理学院 2018 年暑期士官生军政素养强化训练政治教育第十二讲于博学楼报告厅开讲了。主讲人宋勇军老师就单兵队列动作训练的组织与实施展开讲解。



在这片彩虹下挥洒青春汗水的,是我们最帅气的成航士官们。他们践行“航空报国,追求卓越”的校训,努力最为新时代最好的职业军人,成为祖国强军梦的坚实基础和前进动力。



人在苦中练
刀在石上磨



今日通报

士官管理学院暑期集训队列通报		
中队	区队	备注
一中队	五区队	通报表扬
三中队	四区队	通报表扬
空军“一招制敌”表演方队		通报表扬

士官管理学院暑期集训队列通报			
中队	区队	姓名	备注
一中队	三区队	易郅力	未随区队整体进入运动场
五中队	三区队	温轲皓	未随区队整体进入运动场
二中队	三区队	王凡	顶撞骨干

士官管理学院暑假集训内务检查通报				
中队区队	班级	寝室	姓名	备注
六中队六区队		1-124		厕所脏
四中队五六区队		1-116 (混寝)		阳台地面脏
三中队三区队		1-113		阳台地面脏
一中队三四区队		1-106 (混寝)		洗漱台脏
二中队一区队	717311	1-402	王举元	未断电
一中队四区队	617322	1-527		门槽脏
一中队三区队	617321	1-518		厕所脏
五中队二区队	616311	1-609		阳台地面脏
三中队四区队	717322	2-315		厕所地面脏
		2-316		阳台地面脏
		2-317		厕所地面脏
四中队五区队	717341	2-322	王鹏	被子质量差
		2-322		阳台地面脏
三中队三区队	717321	2-324	张文治	被子质量差,并在寝室休息
		2-307	尹奕健、滕源悉	凳子未摆放到位,滕源悉衣物未整理
三中队四区队	717322	2-309	石帅,徐召	石帅床上衣物未整理,徐召桌面未整理,
		2-309		地面有烟灰
		2-312		地面有水渍
四中队六区队	717342	2-313		阳台地面,厕所地面脏
		2-424		阳台地面,门槽脏
四中队五区队	717341	2-428		阳台清洁工具摆放混乱
四中队五区队	717341	2-428		风扇未关
三中队二区队	716322	2-415	李鑫	桌面杂乱
四中队三区队	116341	2-409	吴廷毅,徐阳	吴廷毅被子质量差,徐阳桌面杂乱
		2-407	徐阳	徐阳被子质量差
六中队六区队	617312	2-510	任晨博,陆增林	任晨博床上凌乱,陆增林被子质量差
		2-511	刘元华	刘元华椅子未归位
六中队三区队	716351	2-519		6号床电源未断

下午				
中队区队	班级	寝室	姓名	备注
一中队三四区队		1-108 (混寝)	王虎伟	被子质量差
二中队一区队	717311	1-405		厕所所有烟头
二中队二区队	717312	1-413	褚昕	被子质量差
一中队三区队	617321	1-515		洗漱台脏
五中队二区队	616311	1-611		阳台,厕所地面脏
		1-615		洗漱台脏
三中队三区队	717321	2-306		牙刷摆放不整齐
四中队五区队	717341	2-322	陈峰轩	桌面摆放一罐烟头
四中队三区队	116341	2-406		无人床位有电器在充电
		2-409		阳台地面过脏
四中队六区队	717342	2-423		门槽脏
		2-425		阳台地面脏
六中队三区队	716351	2-521	谢弘	床上毯子未收拾
		2-519		厕所脏

时间如白驹过隙，转眼间就集训就剩下两天半了。在前面那段集训日子里，我担任过区队值班员，明显的感觉同学们不管是在集合速度和集合质量上，还是在队列行进中的齐步动作和精神面貌上都有一个显著的提升。这次集训让我感触很深的就是，我们的时间被安排的满满的。说不累，是不可能的。每一天都是拖着疲惫的身体进入梦乡，但是，我们过得很充实，也收获不少。记得，刚参加完一招制敌特色方队训练后的第二天，就是为期一天的假期，最大的感受就是，全身手臂与手关节处酸痛，那时候，心想，放弃吧。但是，第二天又开展训练了，自己还是毫无怨言的继续去参加训练。“不经历风雨，如何见彩虹”，只有历经艰难困苦方可成长。一二一，一二三四……就让我们踏着这坚定而又响亮的呼号声阔步前行吧。

六中队五区队(617311班)朱得成

今天下午我们进行汇报表演的彩排，短短几天，几个方队已经有模有样。我自己身在一招制敌方队，每一天的训练都很累，手臂在前倒时也磨破了皮，天天在操场上摸爬滚打，心里和身体上都很累，自己也想过退出去加入比较轻松的方队，但是我身边的同学们都没有放弃，一直在刻苦训练努力坚持，我想我不能成为一名逃兵，我要咬牙坚持。还剩最后俩天，我要练好动作，在最后的汇报表演上，向所有人展现我们一招制敌方队最霸气的一面！

二中队三区队(717313班)徐金森

这次的集训，虽然刚开始时不太适应在大太阳下训练，但是经过几天的训练，大家都接受了这次集训，也开始投入热情在训练之中，也从中寻找快乐，从教官那儿学习到从部队带来的标准，使我们的队列也更加规范，更加准确。特色方队的每个人都是充满热情参与训练之中，受一点小伤也不吭声，一直坚持到最后，都源于对那个项目的热爱和喜欢。

五中队三区队(217331班)韩帅

红军不怕远征难，万水千山只等闲 如果把此次集训比作红军远征，那么这个征程已经接近尾声。古人云行百里者半九十，如若没有将苦难磨砺等闲视之的气魄与态度那么这百里之中的最后十里将是最难以逾越的高山。做事半途而废是十分令人遗憾与鄙视的。虽然炎炎酷暑 烈日当空 条件是越来越困难，但是这不正是我们此次集训的目的之一吗？磨砺我们的士官，锻炼我们敢于吃苦不怕吃苦的精神。所以我们更应该走好集训的这最后十里，这样我们的集训才会有意义兄弟们也才能收获的更多。 兄弟们，流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队！

四中队六区队(717342班)魏勇健

时间过得真快，学院现在也是掀起了训练狂潮，各特色训练方阵，仪仗队，军体拳方队，一招制敌方队，刺杀操方队，热情似火。仪仗队同志们的夏常服早已湿透，军体拳方队的脚下都是汗水，刺杀操同志们手上的水泡豆大一般，真不容易。集训才过一半，也很苦苦，时间也很紧张，但是学到的东西却越来越多，心中的愉悦早已把苦给淹没，或许这就是大家常说的“苦中作乐”吧！第一次感受到苦中作乐是这么的舒服。！

三中队二区队(716322班)王赢鹏

晴空万里，今天早上天气很清爽，同志们的精神饱满。虽然集训已经是过了大半，但是同学们的热情丝毫未减，更多的是嘹亮的歌声和更加整齐的队列。每当来到操场的时候，感觉这里多了一份庄重，紧张严肃的队列纪律，整齐划一的队列动作。收获满满的一天，汗水洗礼着我们，我们在成长！

一中队三区队(617321班)刘玟珺